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2KOTIOL €votNnTOC

* H avaAuon Turtikwyv Tplbupwv Ko TeTpabupwv
SIKTU WV



[epLexopeva evOoTNTOC

*TplBupa diktua
*TetpaBbupa diktva

*AvaAuon tou dtapetn Wilkinson kat tou
TETPAYWVLKOU UBPLOLKOU pe Tt nebodo twv
APTLWV KOl TIEPLTTWV PUOUWV



[evika TtepL SLapeTWV Kol (EUKTWV

* OL dLatpeteg Loyxvog Kal ol KateuBuvtikot (eVUKTEC elval TaONTIKA
LKPOKUMATLKA SikTUQ TTOU ¥pnotpornolovvtal yia tn dtaipeon Kal to
ouvbuaopo TG LoXVOocC.

* AtapEteg: TpiBupa Siktua pe N xwpic amwAeLec.

* KatevuBuvtikoi {evkteg: TeTpdBupa mou poodEPouV eMUMAEOV Suvatotnta
SlaxwpLlopou onuatwy ou dtadidovtal og avtiBeteg katauBUVOELC.

O YBpdika: ot kateuBuvtikol {evkteg (teTpaBupa) mou mpoodEpouy ion
dlaipeon Loxvoc.

0 Maywka-T: ta uBpldika (tetpdbupa) pe Stadopad paong 180° petalt tTwv
Bupwv e€odou.

*OL SLOLPETEC KoL oL KateuBuvTLKol (eUKTEC ArtOTEAOUV SOULKA OTOLXELL
OUVOETWV KUKAWUATWY OTIWC TtX. Ol LEIKTEC KaL oL SLopopPwTEC.



[ivakac S-mopaleTpwyv TPLBUPOU

S11 S12 Si3
o Tevika [S] = [S21 S22 Sa3|. Oa bei€oupe OTL £va Tpibupo
531 532 533

Siktuo &€ pmopel va eival tavtoxpova apolBaio, xwplc anwAeleg
KOl LLE TIPOCOPUOOUEVEG BUpEC. Av LoYUouV Ta Ttaparavw Ba

TIPETIEL VAL EXOULE yla TplBupo: | Tpibupo

© BikTUO

U Npocapuoopéveg BUpeg: S;; = Sy = S33 = 0.

AHOLBOLLC')U]TOL: 512 = 521, 513 = 531, 523 = 532.

O

(3
O Xwpig anwAetes: [Si2|% + [S13]% = 1,[S121% + [S23]% = 1,18131% +
|512|2 =1, 513* S,3 =0, 523* S123 = 0, 512* S13 = 0.

e EUKoOAa amodelKVUETAL OTL N TPNON OAWV TWV TTAPATIAVW
ouvOnkwv elvat aduvatn. ZUvenwe & unopet va untapéel tpibupo
TLOU VoL TANPEL KOL TLE TPELC LOLOTNTEC TOUTOXPOVAL.



Mn apolBata tplbBupa

* §;; # §ji. Eva tetolo 1pibupo amoteAeital ano un nabntka
otowxeia (beppitec) kat ovopaletal KukAopopnTtng.

* Mpooappoopeveg BUpeg: S11 = Sy, = S33 = 0.

*  Xwpig anwAelec: [Sy11% + [S31]% = 1,18121% + 183211 = 1,[S13]% +
|523|2 — 1»531* S3p = 0»521* Sy3 = 0»512* 513 =0.

e OLmbavol cuvduaopoil AUCEWV TWV TIaPATIAVW ELVOLL:
O S13 = S33 =831 = 0 ka [Sy1] = [S32] = [S13] =1
O S31 =813 = S32 = 0 ka [S31] = [S12] = [S23] =1

* OLAUoelc autec odnyouv og SU0 SladopeTkoUC TUTIOUC
KukAodopnTh.



Ot 6V0 TuTToL

1/‘2 0 0 17
. T Isl=l1 o0 o
—\? 0

KUKAodopntn

. H pon tn¢ toxvoc akoAouBel

TNV KateUBuveon twv Behwv. Av mty. Tpododotricoupe TN
BUpa 1, N LoyxUC KatevBUVETOL ATTOKAELOTIKA 0T Bupa 2,

KTA.

_ O O

1 (0
. IS1 =1
0

g

. 2€ QLUTO TOV TUTTO

KUKAOdpNTA N LoYUC pEEL TPOC TNV avTiBeTn KateLBuvon.

Av ). UmeL Lloxuc otn Bupa 3,
otn Bupa 2.

autn Ba katevBuvOeL povo



AuoBata tplBupa diktua, XWPELC

anwAelec, pe U0 BUpPEC MPOCAPLLOCUEVEC

0 S12 513
* Teviki popdn [S] = [S12 0 Sz3
513 523 S33]

* H amouocia anwAewwv emBANeL:|Sio ]2 + [Si3]2 = 1,|S121% + |S,3]% =

1, [8131% + 1S231% + [S33]* = 1,813" S23 = 0,823" S12 + 8337 Si3 =

O, 512* 513 + 523* 533 — O

0 e/

* Q¢ AUON TWV TAPATAVW TIEPLOPLOMWY TIPOKUTITEL:[S] = |/ 0

| 0 0
* MMpaKTIKA VAOTIOLE(TAL OTTIO EVOL KOULUATL R
TPOCAPHUOCHEVNG YPAUUNG HETAPOPAG KaL 4 I 0 e 0| 2
aro &va aveEAPTNTO TG ol " 0 o
YPOUMUAC, LN TIPOCAPUOCHEVO popTio. —

353 =’

0
0
el? |




AuoBatla tplbupa pe
NPOCOPLOCUEVEC BUPEC

* ALALPETNG OVTIOTOOEWVY
(tpiBupo pe anmwAelec Ko
NPOCOPUOCHEVEC BUpEC)

e Awapetng Wilkinson
(tplBupo e anmwAeLeg,
MPOCOPLOCHEVEC BUpEC KoL
ETILIMTAEOV QTMTOLLOVWON
avapeooa otic Bupec 2 kat 3.)

(Ba peAetnBel otn cuvexeLa)

AN

ALOLLPETNC QVTLOTAOEWV



ApoBatloa tetpabupa, xwplc armwAELEC
KOLL LE TIPOOOLPUOCEVEC BUPEC
0

S12 S13 S147
S 0o S S
rewtwopr 5] = |2 o S S

S14 S24 53¢ 0
* Xwpig anwAeLeg: S13° Sz + S14” Soq = O kAt Sy,° Si3 +

S,4" Sp3 = 0. MoAamAactdlovtag TNV Ipwtn oxéon MeE Sy~ , T
Seltepn He Sy3~ KAl APALPWVTAG TEC KATA UEAN TIPOKUTITEL

S1a” (IS241% — 185131%)=0

'ET[(.OT]C: 512* 523 + 514* 534 = 0 kau 514* 512 + 534* 523 = 0.
MNoAANarmAacialovtag TNV T[pwrr] oXEon pe S15, TN (Seuregr] LLE
Sa4 ka acbatpwvraq TEG KATA LEAN TIPOKUTITEL So3 (S5 |

|S341%)=0
* JUVETWG S14 = So3 =0

10



ApoBatloa tetpabupa, xwplc armwAELEC
KOlL LLE TIPOOOLPUOCMEVEC Bupec (2)

* H arovoia anwAewwv emBaAlet entiong: |S;5]% + [Sq3]? =
1,1S121% 4+ 1S241% = 1,[S131% + 1S341% = 1, [So41% + [S341% =1

e AbalpwvToc Katd LEAN TNV pwTn ME TN deUTEPN KAl TNV TPLTN
LE TNV TETAPTN OXECN TPOKUTTEL |S13| = |So4| KL |S15| = [S34]
avtiotolya.

e Opilovtac kataAAnAa ta repuarLKa enineda avadopac EXOUUE:
Sip = Sz, = a, Si3 = fel? xaL S,, = fe/?, a,p mpaypoTikol.

e [la Tt B, ¢ amodelkvUeTaL OTL LOYVEL
e/0+t9) = _1 4 9 + @ =m+2nm, n=1,2,..

EVW N amoucia amwAewwy emBaAieL a? + B2 = 1.
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2 UMMETPLKOC KOl OVTLOUMMUETPLKOC
Katsueuvukéq (EVUKTNC

* AvO = @ = - JUHPETPLKOG KATELOUVTIKOG TEUKTNG
0 a jp O
ue mivaka okédaonc [S] = ]CIIB 8 8 15
0 jb a O.

e AvO = 0,9 = m : AVTLOUUETPLKOC KATEUOUVTLKOG

0 a

a 0 0
B 0 o0
0 —f «

—b

a

0 _

(eUKTNG UE Ttivaléa_ckééaonq |S] =
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[evikn peAETN KatevBOuVTIKOU (eVKTN

H woxuc amo tn Bupa 1
Xwpiletat otic Bupeg 2 kat 3.
2tn Bupa 3 kataAnyeL Loxug

P; = |S;3]% = B2

2tn Bupa 2 kataAnyeL Loxug

P; =S| =a? =1-p?

H BUpa 4 sival amopovwuEvn.
Av avixveuBel orfjpa otn Bupa 4,
QLUTO TIPOEPYETOL ATIO
TPOOTILITTOV KU oTh Bupa 2.
Autn n WLoTNTA
XPNOLUOTOLELTAL YL TO
SLaXWpPLoOUO onUATwY avtiBetng
katevLBOuvonc.

1

2

Eicodog

Atroudévwon

Alapéoou

2UCeutn

4

3
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[TOCOTNTEC XOLPOLKTNPLOUOU TOU
KatevBuvtikou (eUKTN
* JuvteAeotng ouleuéng C = 10log% = —20logf (dB)
3

Ekdpalel To MOCOOTO TNG LOXUOC Iou dptavel otn Bupa 1.

* KatevBuvtikotnta D = 10log% = ZOloglsﬁ I (dB)
4 14

Elval LETPO TNC LKOVOTNTOAC SLAXWPLOUOU KUUATWYV TTOU
obgvouv og avtibetn katevBuvaon.

+ Anopévwon I = 10log—* = —20log|Sy,| (dB)
4

« I=D+C (dB)

* O bavikoc Leuktng €xeL |S14| = 0, ocuvenwcg amneipn
QTTOMOVWON Kol ATELPN KaTtevuBuvTikoTNTA.
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TETPAYWVLKO UBPLOLKO KOl LayLKO-T

4 1 I I I 14
cAvC =3dBna=§= 77 TiPOKUTTTOUV dUo tumoL TeTpaBupwv ToU
KAvouv Lon dlailpeon Loxvoc ko ovopalovtat UPPLOLKA:

O Tetpaywviko uBpLdiko: napouvotalet Stadopa daonc 90° avapeoa OTLC
Bupec 2 kat 3 otav tpododoteital amno tnv 1. O nivakog okeEdaonc eival

0 1 j 0
1|1 0 0 j
[S]_ﬁ j 0 0 1
0 J 1 0

d Maywko-T: mapouotalsl Stadpopa paong 180° avapsoa otic BUpeC 2 kat 3,
otav tpododoteital amno tnv 4. O mivakac okedaong ivat

0 1 1 0]

111 0 0 -1

V2|1 0 0 1
0 -1 1 0]

1S] =

15



YAortownoelc TptBupwv Kai
TetpaBupwv ALKTUWV



TplBupol dratpetec- AtakAadwoeLC
Tomou T

Alaipétng TutTou T
MIKpOTAIVIOG

oy /
AlakAddwon E-emimmédou o€
opBoywvio kuparodnyd

AlakAadwon H-emirédou o€
opBoywvio kupaTodnyd



KukAwpatiko .ooduvapo

SLakAadwoswv
101
1 01 1. z,
AR RN —
* Av 1O B b¢ev glvall )
AUEANTEO, TIPETIEL VAL Y \

npootebel kAmoLo
OTOLXELO CUVTOVLOMOU TTOU
va aKUPWVEL To B o€
KATIOLEC CUXVOTNTEC.
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Awopetne Wilkinson-Tevika

* TplBupOo pE aMWAELEC,
NMPOCAPUOCHEVEC BUpEC
KOlL QLTTOOVWO N QVOUEDQL
oTlc SUo Bupec e€odou.

* H avaAvon tou yivetol

He thy TEX\{LKT] e fxpTLwV Aiaip€tng Wilksinson
KOLL TLEPLTTWYV pUOUWV. UIKPOTAIVIOG
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H TeXVLKN TWV APTLWV KOL TIEPLTTWV
pUOUWV

* Epappoyn oe diktua mou

€XOULV KAToLlov agova Ay

1 — MiKpokupatké [ Agovac
OUHHETPLAG , . S Siktuo 7 GuppeTpiac
* Tpodobdotoupe dLadoxLKa
TLG CUMHLETPLKEG Gupeg (of3 Aoma nepmrt
Cbaﬁﬂ (’aptta Gpuuemta) Kfll Y dieyepaon Y diéyepon
e avtiBetn paon (meprttn . >—  — aguee — Acovac
ouppeTpla). H umtepBeon —>— —oupperpios L gupperpiag
Twv §V0 MPoBANHETWY % 5
LooUTOL LLE TO OPXLKO. ApTia

I:l PX A diéyepon Mepitm
o O6I"|VOU HOOTE OE - — Afovac % diéyepon
anhoborepa KU K)\(buou:a oc? oc? OUMMETPIOC _>_ | Agovag
kKaBwc otov afova SC| sC|  ouuuerpias

CUMMETPLOC TomoBeTe(TalL
QVOLXTO KUKAWUO 0TV AptLa
Kol BpaXUKUKAWUO OTNV
niepttth SLEyepon.
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KolvoviKOTIOLNEVN KOl OULETPLKN
nopdn owatpetn Wilkinson

*Qa deitoupe OtL 0 dlalpETng Loxv oG
Wilkinson Ba mpémet va €xeL tn doun
Ttou SWOOLLE TTPONYOUUEVWC LE TN
BorBela tng peBodou twv ApTLWV
KOlL TLEPLTTWV pUOUWV

*H ypoppn eLoodou gpdaviletat we
napaAAnAog cuvduaopog duo

KOVOVLKOTIOLNUEVWV QVTLOTACEWV HLE
TN 2.

*OL ypappEC A/4 €xouv
KOLVOVLKOTIOLNUEVN XOPOKTNPLOTLKN
aviiotaon z

* H mapdAAnAn avtiotaon €xel
KOLVOVLKOTIOLNUEVN TLUN I Kol
eudaviletal we o ev osLpa
ouvluoopoc SUO r/2 avTloTAoEWV.

Aovag
OUMMETPIOG
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Aptioc puBpuoc drapetn Wilkinson
§:1=> Z:\/Z

eTeldn amalttw nPocapuoyn otn
Bupa 2.

* Zin,z —

¢ V.=V, and dalpetn taong
« V(z) =V*(e /P + TelF?)
* Voo =V(=21/4) = 1

Atovag cupueTpiag

jV"'(l—F) =V
¢ Vie=V(0)=VT1+T)=
T+1 2—/2

j—V,omov T =
r—1

* ApaV;, = _]\/E

2+/2
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[Meptttoc puBuoc dtapetn Wilkinson

*E¢autioc Tou
BpaYUKUKAWUOTOC OTO Eval =na 2
QKPO TNG YPAUUNG A/4, N
avtiotaon eLlcodou oTo

QAo TNC aKpo €lval Amelpn -

T
* Zingz, :E:r = 2

A&ovag cupueTpiag

* V50 =V (bLaupetng
taong)

¢ Vl,O — O

23



Tpododotnon Wilkinson armno tn Bupa 1

*AOYW CUUUETPLAC, OL
QVTLOTAOELC r/2 b€ 2=Na_(2)

dlappEovTal oo pevpa

Atovag

HZ, 1 elvato napaMn}\oq VAN, SupeTpia
0uv6uaouoq Svo ibuwv ] \ Atovag oupperpio
VPOLLLLWYV TIOU ® 1]

teppatifovtal o€
avtiotoon Twung 1.

1v—

511=O
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YniepBeon twv Vo puBuwV yLa tnv
EUPECN TWV S-TIAPOAUETPWV

*AOyw OUUUETPLAG, S1p = S21 = S13 = S31

VietVio _ —J
® S p— S p— S p— S p— - — = —
12 21 13 31 Vo otVa o V2

* 523 =53, =0

25



[Mivakac okedaong Kol LOLOTNTEC
dtaupetn Wilkinson

0 —j/NZ —j/N2
[S]=|-j/N2 0 0
—j/N2Z 0 0

* Me odnynon armno tn Bupa 1, ot Bupecg 2 kat 3 eivai
TIPOCOPLOCHEVEC EVW OTIWCE PALVETOL ATIO TOV TTlVoLKaL
okedaonc, dev umapyel katavalwaon Loxvoc Tavw otnv
avtiotaon

26



TUTILKN aTOKPLON ouxvoTNTAC SLaLPETN
Wilkinson

N
o
|

dB(S(1.1))

dB(S(2.2))
dB(S(2,1))
| <|3I

A
T

o
o

o
o
o
o
o
N
o
o
o
©
—_—
o
—_—
—_
—_
N
—
w
—
D
—_—
o
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TeTpaywVvIKO UBPLOLKO-2XEOLOOUOC UE
VPOLLLEC MLKPOTOLVLOC

Zo (4) ZJNZ £

R
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TeTpOyWVLKO UBPLOLKO-KUKAWMOTIKO
KOLVOVIKOTIOLNMEVO LOOOUVAUO

Mo 0driynon amo tn Bupa 1, n Loxug
Statpeital e€loov otic 2 kat 3 (pe dStadopad
baong 90° avapeosa toug) evw otnv 4 dev
KOTOANYEL LOYXUC

AOyw cuppeTplac apkel n odnynon amno
Lo Lovo Bupa yla Tov UTTOAOYLOUO TOU
niivaka okedaong

To mpooTtintov KUupa €xeL MAATog A, = 1

H avaAuon avAayetol 6Tov UTTOAOYLOMO TWV
okedalopevwy Kupatwv B;. O Adyog twv
okeSal{OUEVWYV TIPOC TO TIPOOTILTTOVTA
KOpota pog SLvel T S-mapapETpouc.

1 1 1 1
B1 - Ere +EFO,B2 — ETe +ET0

1 1 1 1
B3 =ETe _ETOIBLL — Ere _EFO



TeTpaywVviko uPBpOLKO-ApTLa dLEyEPaN

y _ N
e -
e N4 Te 1
1 N8 1
\

oC oC
Oa xpnotuomnotnooupe ABCD napapetpouc AOyw tNnG
aAvoldwtng cuvdeonc 61BLpwvV

Avouytn ypapun A/8 €xeL ABCD—napoiuétS_ouq (oo TIg

etolpeg oxeoelq): [ABCD]siup oc = i1
-COS T J sing: /g
, 2 0 /2
papur M4: [ABCD e = |, 2 V7 | = [ I/
j sinz - ]/\/i 0
—&  Cos;

1 [=
'ABCD|stup,oc = _[ :

2.
Tehwad: [ABCD],,. = [AlBCD]s ub,oc * [ABCD] ;e *
J
-

J -1




2 UVTEAEOTEC AVAKAOONC KoL
netadoonc yo aptia dleyepon

* XpPNOLLLOTIOLWVTOC TLC OXECELC LETATPOTING OTTO
ABCD o€ S-opaETPOUC EXOULE:
__ A+B—C-D

e ' =S = =0
e 11,e = A4B+C+D

2 1+
QTe= =__J
A+B+C+D V2
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Tetpaywviko LBPLOLKO-MepLTTh
SLEyEPON

AkoAouBwvtac tnv idla dtadkaocia 12 1
Bplokoupe yLa tnv epLttn SLeyepon: —9 O— %
1

N4 To

[ABCD],5. = [ABCDlgpypsc * [ABCD]jine * 1| ne 1

1 [1 J
[ABCDseunse = 5| f
[, =0kt T, = 1—\/;

O teAwKo¢ mivakacg okedaoncg lvat:
0 j 1 0

-1
[s] = E

_ o O

j 0 0 1
1 0 j
0 j 0.
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TeTpoywVviKO UBPLOLKO-ATIOKPLON

I
OUXVOTNTOC

0_

10>< 7<
=22 20- —
LA ] \ |/
385 -

40

'50_ I | I | I | I | I | I | I | I | I | I

0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1.0 1.1 1.2 1.3 1.4 1.5
f/fO



YBplOkO 180° -BaolkeC AsLToupyLEC

Me SLéyepon otn Bupa 1, To onua
notpaletat e€loou oTIC 2 Kal 3 evw N 4
elvol amopovwpévn 2 @

Me SLéyepon otn BUpa 4, To onua (3) rﬁi‘i\ Zo
Holpadetal otic 2 Kat 3 pe dtadopa

daonc 180°, evw n 1 eivo v
QTTOLOVWHLEVT). )‘// I

Mropet va xpnotpormnotn et wg Zo \ /
ouvluaoTNG LoxVuoc. Me eLl00d0UG TLG 2Z,

2 KoL 3, To ABpoLoHA TWV CNUATWY
eloodou gudavidetal otnv 1 Kat n ®

Sladopad toucg otnv 4.

Elvoil CUMMETPLKO WCE TIPOC TIC BUpEC

1,3 kot 2,4. Onote n avdAuon tou —
TPETIEL VAL YIVEL LE 08 ynon amo 1n

Bupa 1(n 3) koL arod tn Bupa 2(N 4)

Z

@
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° Bl
° B2
° B3

0B4

=T, +-T,
=T, +-T,
=T =30
=T =5 T,

Aovag
OUMMETPIOg

-1/2/4
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YBpdko 180° -aptia SLEyEPON OTLC
BUpec 1 kat 3

1 @ V2 @1
Q
r?l@ T,
ocC \2 l
°0C
. [A Bl _[A B A B [A B =[1jx/7
C Dl W€ Dlysoc '€ Dlysajine '€ Dlsagoc  [jV1 -1



YBpLdko 180° -mepittn SLEYEPON OTLC
Bupec 1 ko 3

A BT [
C Dl, D 1/8,SC
A B- A B - 1 @ \2 @ !
C D-/1/4,line C D 31/8,SC e C? 1
] _ M, < [V2 o
-1 jV2 2
J\/_ 1 :
= —j/N2, Te = —j/N2,T, = j/V2,
_Bl- - 0 . N

B3 —j/N?2
. 0



YBpdko 180°-06nynon armo tn Bupa 4

B
1 1 %
e By ==T, —=T

1 1
— I (3)
i Bz—zre ZFO BW
1 1 B, ?1

i B3 — _Te + _TO 1/2¢ 1 1 “
2 2
1 1 (1) |

¢ B 4 — E Fe + E FO oc & omﬁfuap?ag
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YBpdko 180° -aptia SLEyEPON OTLC
BUpec 2 ko 4

A Bl _[A B y
C D C D
_A B_e BA/B,OC 1 @ B @1
X -

C D-/’L/4,line Te lfc S

e 2 1
‘A B] B [—1 jv2 L
C Dlygoc |[jvl 1 | boc
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YBpLdko 180° -mepittn SLEYEPON OTLC
Bupec 1 ko 3

o> O
S W bm

B, [ O

B, +j/V2

B3 —j/N?2
L0

o Tehwa: [S] = %

: 11/8,SC - []
. +j/V2, T,
—J/\/J

O R = O

[C D13y, sc

\/_

o O

-1
—j/V2, T,

S e N R

AB

X
D A/4line

1 @ \2 . 1

T S
= _]/\/71 TO = \E rO L
0"
—1
1
0 |
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YBpOkO 180° -AmoKpLoNn GUYXVOTNTOC

0
10—
= 20
ToNs
DAONDD,
MmmM@m 39 ]
TTOTTO
-40—
-50
§ 185

0.6 0.7 0.8 0.9 1.0 1.1 1.2 1.3 1.4
f/fO

1.5
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Teloc Evotntac



Xpnuatodotnon

To Ttapov ekmaldeUTLKO UALKO €XeL avarmtuxBel oto mAaiolo tou
ekmaldeutikol £pyou tou dLbaokovra.

To £pyo «Avoikta Akadnpaika Madniuata oto Maveniotipio ABnvwv»

EXEL XpnUatodoTtAoeL povo TNV avadlapopdwaon Tou EKTTOLOEUTIKOU
UALKOU.

To €pyo vAomoleital oto mAaiolo Tou Emxelpnotakol Mpoypdpupatod
«Ekmaiidevon kot Ata Blou MaBnon» kat cuyxpnuatodoteital amod tnv

Evpwrnaikn Evwon (Evpwnaiko Kovwviko Tapelo) kot amo Bvikoug
NIOPOUC.

* X

EMIXEIPHZIAKO TNPOrPAMMA |
EKMMAIAEYZH KAI AIA BIOY MAGHZH 5 EZI-IA

£nsvduen GTny Uovwvia TNe. YVWen:

* *
* *
* *

* oy * E - nduum lnvntu
YNOYPFEIO MAIAEIAL KAl BPHIKEYMATAON YPAMATKO KOINONIKO TAMEIO
Evpwmnaikn ‘Evwon EIATIKH YNHPEELIA AIAXEIPIZHEX

PR honm Me tn ouyxpnparodétnon tng EAMGSag kai tng Evpwmaikiic Evwaong
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2 NLELWLOTOL



>NUElwpa lotopilkov Ekdooewv Epyou

To apov €pyo armoteAel tnv €kdoon X.YZ.

‘Exouv tponynOel ol KAtwOL ekSOCELC:
 'Exkboon X1.Y1Z1 SlaBéoiun edw.
 'Exkboon X2.Y272 dlaBéoiun edw.
* 'Exkdoon X3.Y3Z3 dlaBéoiun edw.
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>NUElwpa Avodopac

Copyright EBvikov kat Kamodiotplakov Mavernotipuov ABnvwy, Ovopa
HEAoOUC 1 neAwv AEM 2014. Ovopa pedouc R peAwv AEN. «Titho¢ Mabnpuatoc.
TitAog evotntoac». Ekboon: 1.0. ABrva 2014. AlaB€otpo amo tn SIKTUaKNA
SdtevBuvon: cuvdeopo pabrpartoc.
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>NUelwpa Adelodotnonc

To tapov LALKO StatiBetal e Toug 0pouc tneg adelac xpnong Creative Commons
Avadopad, Mn Epmopikn) Xpnon Napopola Atavoun 4.0 [1] A petayeveotepn, AleBVAC
‘Exboon. E&atpolvtal ta autoTteAn €pya Tpitwyv m.x. dwrtoypadiec, Staypappata
K.A.TT., TOL OTIOLOL EUTTEPLEXOVTOL OE QLUTO Kall Ta omtoia avadEpovtal pall e Toug
OpPOUC XPAONC TOoUG 0To «XZnueiwpa Xpriong Epywv Tpitwv».

©OE0)

[1] http://creativecommons.org/licenses/by-nc-sa/4.0/

Q¢ Mn Epmopikn opiletal n xpnon:
* 10U Hev mePLAOUPAVEL AUECO 1] EUUECO OLKOVOLKO OPEAOC arod TNV Xprion Tou €pyou, yla
TO SlovopEa Tou E€pyou Kot adelodoxo

* 10U Hev MePLAOUPAVEL OLKOVOLLLKT) ouvoAAay w¢ PoUnoBeon yia tn xpnon n npoocfaon
OTO £pyO

* 1ou Hev mpooTmopilel oTo SLAVOUEN TOU €PYOU Kol adel0dOX0 ELUECO OLKOVOULKO ODEAOC
(r.x. Stadnpuioelg) amod tnv tpoPoAr Tou Epyou o€ SLASIKTUAKO TOTIO

O dkatoUxo¢ pmopel va mapexel otov adelodoxo Eexwploth adela va XpnoLUOTIOLEL TO €pYyO YL
EUTTOPLKNA Xprion, ebocov avutod tou {ntno«l.
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Alotnpnon ZNUELWHOTWV

Onoladnmote avamapaywyn f SLaockeun tou VALKOU Ba TtpeTeL
va cupmepthapBavet:

" 10 2nueiwpa Avadopdc

" 10 2Znueiwpa Adelodotnong

= N 6nAwon Alathpnong ZNUELWUATWY

" 10 2nueiwpa Xpriong Epywv Tpitwv (edooov umtdpxel)

toll pe Toug cuvodEVOUEVOUC UTIEPOUVOECUOUC.
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>nueiwpo Xpnonc Epywv Tpltwv (1/2)

To Epyo auTO KAVEL Xprjon Twv akOAouBwv €pywv:
Ewkoveg/Zxnuata/Awaypappatoe/Dwtoypadieg

Ewkova 1: <avadopa><adela e tnv onola StatiBetol> <oUVOECUOC><TINYA><K.T.A>
Ewkova 2: <avadopa><adela e tnv onola StatiBetol> <oUVOESUOC><TINYN><K.T.A>
Ewkova 3: <avadopa><adela e tnv onola StatiBetol> <oUVOECUOC><TINYN><K.T.A>
Ewkova 4: <avadopa><adela e tnv onola StatiBetol> <oUVOECUOC><TINYN><K.T.A>
Ewkova 5: <avadopa><adela e tnv onola StatiBetol> <oUVOECUOC><TINYN><K.T.A>
Ewkova 6: <avadopa><adela e tnv onola StatiBetol> <oUVOECUOC><TINYN><K.T.A>

Ewkova 7: <avadopa><adela pe TNV omola dStatiBeto> <oUVOECHOC>< TTNYN><K.T.A>
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>nueiwpo Xpnonc Epywv Tplitwv (2/2)

To Epyo auTO KAVEL Xprjon Twv akOAouBwv €pywv:

Nivakeg

Mivakog 1: <avadopa><adela pe tnv onola dtatiBeto>
<oUVOEOMOC><TINYA><K.T.A>

Mivakog 2: <avadopa><adela pe tnv onola dtatiBeto>
<oUVOEOMOC><TINYA><K.T.A>

Mivakog 3: <avadopa><adela pe tnv onola dtatiBeto>
<oUVOEOMOC><TINYA><K.T.A>
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